Välkomstmall för anslag programrum

(Det som är rödmarkerat visar de delar där du ska skriva in programspecifik information.)

Välkommen till PROGRAMNAMN vid Högskolan Dalarna. 
 
Du har nu kommit till ditt programrum i vår läroplattform Canvas, det är här du finner specifik information kring ditt program. Fram tills att du har registrerat dig på din utbildning är du inloggad här i Canvas som gäst och kan ta del av nedanstående information om vad som gäller för ditt program och din första studietid. OBS: Kom ihåg att du ska registrera dig under registreringsperioden, se https://www.du.se/registrering.
 
Studieform
Ditt program kommer att bedrivas på campus Borlänge/Falun/Mediahuset/nätet.
 
Förbered dig för dina studier
Under din studietid kommer du att använda denna lärplattform, Canvas. Ditt program är uppdelat i olika kurser och varje kurs har ett eget kursrum. Det är i respektive kursrum du hittar undervisningsmaterial och övriga uppgifter som rör de kurser som ingår i ditt program. I kursrummet finns även schema och en förteckning över den kurslitteratur som du bör införskaffa innan kursstart. Kurslitteraturen köper du via valfri bokhandel. 
 
När du har registrerat dig på din utbildnings första kurs får du full tillgång till vår lärplattform Canvas. 
 
Ditt programs första kurs är kurs/kurser. Länk till kursrum: XXXX
 
Programträff
Första dagen har vi en programträff och denna sker klockan xxxx och vi träffas på campus Falun, Borlänge, Mediehuset i sal XXX) eller via Zoom-länk XXX.
  
VIKTIGT
Det är viktigt att du tar del av vår information på välkomstsidan om vad du ska göra när du blivit antagen (checklista). Här får du även information om vad det innebär att studera vid en högskola och hur du söker boende. 
 
Har du frågor eller funderingar om första kursen eller programmet kontaktar du namn och kontaktväg, kursansvarig eller namn och kontaktväg programansvarig.
  
Varmt välkommen 
 
Med vänliga hälsningar
Förnamn Efternamn
  

