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Utlåtande efter genomförd utvärdering


Datum 2024-12-18

UFN har genomfört kvalitetsutvärdering av ämnet filosofi.

Dialog mellan nämndens utvärderingsutskott och representanter för utbildningen har förts
23-12-11 och ytterligare förtydliganden kring sakuppgifter har begärts löpande under skrivandet av utvärderingsrapporten.

Styrkor och goda exempel
· Utbildningen bedöms motsvara nationell standard och har ett gediget utbildningsutbud med stor bredd och flexibilitet. Den undervisande personalen påvisar ett stort engagemang för ämnet och utbildningarna vilket borgar för en kultur av ständiga förbättringar.
· Filosofin vid Högskolan Dalarna visar på hög kvalitet avseende utbildning i akademiska färdigheter såsom skrivande av exempelvis analytiska texter och generiska färdigheter såsom muntlig framställning och argumentation. Särskilt gäller detta kursen Vetenskapligt tänkande och skrivande som har potential att utvecklas till och fungera som en högskolegemensam kurs i (huvudsakligen) vetenskapsteori (se nedan).
· En styrka är hur filosofiämnet vid Högskolan Dalarna jobbar med internationalisering som innehållsaspekt i sina kurser.

Utvecklingspotential
· Fördela kursansvaret och det administrativa arbetet för utbildningarna på fler personer.
· Undersöka möjligheten att utveckla gemensamma kurser inom vetenskapsteori och -metod på olika utbildningsnivåer med utgångspunkt i kursen Vetenskapligt tänkande och skrivande.

Krav på åtgärder
· Gör översyn av kursplaner och lägg ned inaktiva kursplaner samt åtgärda eventuella överlappande kursplaner.
· Ta fram en åtgärdsplan för ökad genomströmning/prestationsgrad, såväl ur administrativa aspekter som kursupplägg. 
· Ta fram kompetensutvecklingsplan som både beaktar lärarnas digitala kompetens och förutsättningarna för utbildningens forskningsanknytning. 

En utvecklingsplan ska upprättas av Institutionen för Kultur och Samhälle och föredras i UFN senast 25-03-31. I utvecklingsplanen ska framgå på vilket sätt åtgärder kommer att innebära prioriterade kvalitetsuppdrag i kommande VP.
 


För UFN 


Linda Vixner/dekan
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