2024-11-13
Skolforskningsfonden – ansökan 2025
Ansökans längd är maximalt 3 000 ord (exklusive ev. rubrikhänvisningar till ansökningsmall), rekommenderat sidomfång finns angivet i anslutning till respektive underrubrik.
· Projektets titel:
· Huvudsökande forskare:
· Institution och avdelning:
· Medsökande forskare:
· Institution och avdelning:
· Medverkande skola och skolhuvudman:
· Beslutsfattande (rektor eller motsvarande) på aktuell medverkande skola som ställer sig bakom att skolan medverkar i projektet:
· Kontaktperson (förslagsvis en operativt medverkande) från skolan i aktuellt projekt:
· Projektansökan ventilerades med följande forskargrupp vid Högskolan Dalarna:

1. Samverkan och ansats (cirka ½ sida)
· Avsnittet ska innehålla en kort redogörelse för bakgrunden till forsknings- och utvecklingsprojektet, samt en redogörelse för hur utvecklingsområdet har identifierats och problemformuleringen utformats i samråd med verksamheten. Beskriv hur lärdomar från tidigare samverkan speglar projektets ansats.
2. Tidigare forskning och teori (cirka 1 sida)
· Redogör för tidigare forskning inom området. Motivera och redogör för studiens teoretiska utgångspunkter. 
3. Syfte och frågor (cirka ½ sida)
· Redogör för och motivera forsknings- och utvecklingsprojektets övergripande syfte och forskningsfrågor.
 
4. Metod- och genomförande (cirka 1 sida) 
· Redogör för hur projektet kommer att genomföras, exempelvis genom att tydliggöra forsknings- och utvecklingsobjektet. Planerade aktiviteter och metodval ska framgå.
· Beskriv hur verksamma lärare medverkar i forskningsprocessen.
· Redogör kortfattat för en tidsplan för projektet.
5. Bidrag (cirka 1 sida)
· Beskriv hur projektet kommer att a) bidra till den medverkande skolans/enhetens verksamhetsutveckling, b) bidra med kunskap som är betydelsefull för skolor generellt, och c) bidra med kunskap för att stärka den vetenskapliga grunden i lärarutbildningen vid Högskolan Dalarna. 
6. Kompetenser (cirka ½ sida)
· Beskriv medverkande forskares och lärares kompetenser i relation till det föreslagna forskning- och utvecklingsprojektet.
7. Spridning (cirka ½ sida) 
· Gör en sammanfattning av forsknings- och utvecklingsprojektet för publicering på hemsidan vid ett eventuellt beviljande (Omfång maximalt 200 ord).
· Vid ett eventuellt beviljande ska projektet slutredovisas skriftligt och muntligt. Beskriv hur den planerade slutredovisningen ska genomföras. 
8. Budget (cirka ½ sida)
· Beskriv kortfattat hur medlen ska disponeras samt eventuella särskilda aspekter i det ekonomiska arrangemanget som behöver förtydligas. 
· Ange om det finns andra finansieringskällor och/eller om det i projektet planeras samverkan med forskare vid andra lärosäten.
· Bifoga separat budgetkalkyl med kostnadsuppskattningar för samtliga delar av projektet, inklusive expensermedel. 
