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Författarpresentation(er) / Author presentation(s)
Spara filen med författarens namn och datum enligt denna modell: ”Efternamn_Förnamn_ÅrMånadDag”. / Save the file with the author’s name in the following way: ”Lastname_Firstname_YearMonthDay”.

Exempel: ”Johansson_Johan_20220228” / Example: ”Johansson_Johan_20220228”

Om ni är flera författare, spara filen med försteförfattarens namn samt ”m.fl.” enligt denna modell: ”Efternamn_Förnamn_mfl_ÅrMånadDag”. / If there are more than one author, save the file with the first author’s name and ”et al.” in the following way: 

Exempel: ”Johansson_Johan_et_al_20220228” / ”Johansson_Johan_et_al_20220228”

Manustitel: [skriv titel här] / Manuscript title: [write title here]

Författarpresentation / Author presentation
En kortare författarpresentation bifogas varje artikel. Max 50 ord per författare. Vänligen ange även e-post samt lärosäte. 

Exempel: ”Förnamn Efternamn är lektor i xx och intresserar sig för xx. Hon är verksam vid xx lärosäte. Efternamn arbetar för närvarande i ett projekt xxx, samt med xxx.” 

E-post:
Lärosäte:


A short author presentation should be appended to each article. Max 50 words per author. Please include the email address and the name of the institution. 

Example: ”First name Last name is senior lecturer in xx and interested in xx. She works at xxx university. Last name is currently involved in a projext XXX, and in xxx.”

Email:
Institution:

