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Överlåtelseavtal gällande nyttjanderätt av bilder
Högskolan Dalarna, och [*ange Fotografens/Överlåtarens namn*], nedan Fotografen, träffar följande avtal avseende överlåtelse av en icke-exklusiv nyttjanderätt till bilderna (se nedan).
Bilderna
Med ”Bilderna” avses [*ange beskrivning, samt till exempel bilderna i Bilaga 1 eller bilderna som Fotografen har laddat upp i Högskolan Dalarnas mediaarkiv].
Fotografen intygar att Fotografen är den som framställt bilderna och innehar samtliga nödvändiga rättigheter för att överlåta nyttjanderätten till Bilderna.
Arvode
Ingen ekonomisk ersättning utgår till Fotografen.
Rättigheter
Högskolan Dalarna får både i tid och geografisk, obegränsad rätt att använda Bilderna i sin verksamhet, såväl i tryckta som digitala medier. Bilderna kommer att lagras i Högskolan Dalarnas mediaarkiv och kan komma att distribueras i det interna mediagalleriet för nedladdning. Högskolan Dalarna har rätt att beskära eller på annat sätt ändra bilderna via pålagda effekter i bildbehandlingsprogramvara.
Högskolan Dalarna får inte vidareförsälja eller upplåta bilderna till tredje part.
Fotografen bibehåller övriga rättigheter till bilderna, inkl. rätten att överlåta dem till annan så länge Högskolan Dalarnas nyttjanderätt inte inskränks. 
Vid Högskolan Dalarnas nyttjande av bilderna ska Fotografen anges i den omfattning och på det sätt god sed kräver. Fotografen samtycker till att dennes namn kan komma att publiceras i produktioner i samband med bildanvändning. 
Härmed godkänner jag, Fotografen villkoren i detta avtal som har upprättats i två likalydande exemplar.
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